

# DEBRECZENI UJSÁG

**Előfizetési helyben és vidéken.**  
Egy óra 4000 korona    Három hónapra 12000 K.  
Egyes szám köznap 100    vasár- és ünnepnap 300  
Külföldiek belföldi ártalával minden nap.

**Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:**  
**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt 1. emelet.  
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.  
Egyes szám köznap 100    vasár- és ünnepnap 300

## A genfi pöntozatok.

A magyar kormánydelegáció befejezte nagy és nehéz munkáját Genfben. Amit májusban állami titkos tanácsok által kezelték párisi, londoni és római tanácskozásaink után, azt most Bethlen gróf miniszterelnök és Daruváry külügyminiszter gyakorlatilag is megvalósíthatóvá tették: meggyőzték a kisanant vezető politikusaiva, az egyezményt írásba foglalták, aláírásukkal hitelesítették. Egyezményük jogi és diplomáciai neve: a genfi pöntozatok.

Kitejték ez az okirat a Magyarország s a szomszéd utóállamok közt fűgő kérdéses és komoly kérdések komplexumára: a határvidékek ügyére, személy- és áruforgalom megkönnyítésére, a magyar kisebbségek sorsán való enyhítésre s az irredentisztilikus propagandák fekeztésére részint, végül a magyar külföldi kölesön akadályainak elhárítására.

A munka még így sem teljes, mert több részletkérdés utóbb lesz tisztázandó. De komoly nehézség alig fog ezenfelül felmerülni, mert a lényegbe vágó kérdések dolgában sikerült létrehozni a szükséges harmóniát egyfelől a magyar kormány, másfelől az antant államok kormányzatai között.

Bethlen gróf állíthatatlanul értekezik, hogy ez az összhangzat ezáltal létrejött; az ő személyes felépése, szavának súlya, bizalmat keltő férfias egyénisége voltak a főtényezők e jelentékeny siker elősorsában. Ezt, elismeri máris az egész külföld, mely Bethlen vállalkozását nagy figyelemmel kísérte s abból a visszhangból, amit Bethlen sikere úgy a nagy, mint a kisanant sajtójában kelt, megállapíthatjuk immár, hogy a magyar kormányzat iránt a bizalom odakünn evek óta nem volt ily lendületes, a magyar állam nemzetközi pozíciója sem, bizonyult Trianon óta ennyire szilárdnak mint jelenleg, Bethlen nagyszabású politikai akciója következtében.

Ez akció már tavasszal is lényeges eredménnyel járt: megnyerte a nagyantant két főhatalmát Magyarország gazdasági tápraállítása ügyének. De teljes sikert az eredmény akkor még nem hozhatott, mert kisanantok vetőt emeltek a háttérből együnk rendezése ellen. Most Bethlen István gróf a kisanant kapacitását tüzte ki feladatává, megragadva a népszövetség genfi ülészakának alkalmát, mikor a magyar kormány nék semleges helyen, a magyar önértet bármilyen sérelme nélkül kezdhette meg az érintkezést szomszédaink vezérfejeivel.

Szívesen állapítjuk meg részünkről, hogy Bethlen nyitott ajtókra, előzékeny fogadtatásra és a legkényesebb kérdésekre vonatkozólag is megértésre talált a kisanant politikusaival. Az elért eredmény azonban csak ideiglenes jellegű most s véglegesnek, realizálhatónak akkor lesz tekintendő, ha a magyar nemzetgyűlés és közvélemény megatartása, bizalma Bethlen e nagyszabású művéhez megadja a tartósság szilárd politikai garanciáját hazafias támogatással.

## A cukor újra megdrágul.

A cukorkarteli irodája, amely a Hitelbank épületében van, mintegy 8-10 napja becsüztette a kristály és ladaucukor kiadását. Ebből szakörök arra következtettek, hogy a cukor árát fel fogják emelni. Illetékes helyen azt az információt adták, hogy a cukor vagy a mai nap folyamán vagy holnap meg fog drágulni.

## A miniszterelnök pár nap mulva foglalja el hivatalát.

Bethlen István gróf miniszterelnök vasárnap kihallgatáson jelent meg Horthy Miklós kormányzóval. Délfelött Vass József népoléti miniszterrel tanácskozott, de hivatalát még nem vette át. Féltizenegykor a saját képviselőit fogadta és bizalmasan tájékoztatta őket a kölesön ügyéről. A miniszterelnök találkozott Kállayval is. A pénzügyi tárcá élén egyelőre nem várható változás, a pénzügyminiszter nem foglalja el a jegyzetet elnöki állását. Kállay személyesen vezeti a tárgyalásokat a népszövetség pénzügyi bizottságának tagjaival, akik a külföldi kölesön előkészítésére Budapestre jönnek.

## Vass József miniszterelnökhelyettes megadta a választ a kisanant jegyzékére

Budapest, okt. 1. Románia az SNTS állam és Csehszlovákia bulvári követői szeptember 28-án elhárítak a m. kir. kormánynál és kifejezést adták annak, hogy meg vannak győződve a Kormányzó ur Öfóméltóságának, valamint a magyar kormánynak szomszédáival szemben táplált békés szándékairól, barátságos módon felhívták a m. kir. kormány figyelmét arra, hogy a Kormányzó ur Öfóméltósága karcagi beszédenek tartalmáról forgalomba hozott híreket a külföldön, nevezetesen a szomszéd álla-

mokban igen kedvezőtlenül kommentáltak.

A m. kir. kormány, utalva Vass József miniszterelnök helyettes a nemzetgyűlésen szeptember hatodikán a kormány nevében tett kijelentésére, megadta a kért felvilágosítást és újlag megállapította, hogy annak a híresztelésnek mintha az említett beszéd a kisanant államai ellen bármilyen fenyegetést tartalmazott volna, semmiféle alapja nincs. A követek ezt a bejelentést tudomásul vették.

Daruváry Bécsből még nem érkezett vissza, magánügyek intézésére az osztrák fővárosban maradt.

## Az ifjuság a fajvédők demonstrációja.

A fajvédők tegnapi meggyűlése után a vezérek bizalmas tanácskozásra vonultak vissza a Wenkeheim palotában. A megbeszélésén szükségét látták a résztvevők egy nagyobb arányú demonstráció megszervezésének is. A bajtársi egyesületbe tömörült ifjuság fáklyás menete tartározott el Bársony János rektor tiszteletére. A tüntető felvonulás

napja még nincs elhatározva, de bizonyos, hogy még ezen a héten fáklyás menetben vonul fel az egyetemi ifjuság. Ebben a tüntető felvonulásba a Friedrich-Gömbös-Eckhardt csoport is bekapcsolódik. A vezetőség még a mai nap folyamán megkeresést intéz a rendőrséghez az engedélyezés ügyében.

## Véres tüntetések Düsseldorfban

Düsseldorf, október 1. (Havas.) Körülbelül 12 ezer szeparatista a Hindenburg Wallon tüntetést rendezett, amelyre a politikai pártok és szakszervezetek óvó figyemzetése ellenére 40 ezer ember öszlött össze. A tüntetőkre több lövést tettek, amért heves öszzeütközésre került a sor. Leírhatatlan pánik támadt, amelyben számos ember megsebesült.

Düsseldorf, október 1. (Havas.) Megállapítást nyert, hogy a zöld rendőrségnek körülbelül 30 tagja, akik közvetlenül a kaszárnyákból jöttek, kihívás nélkül adták le az első lövéseket a tüntetőkre. Mután a rajnai gárda néhány tagja a lövéseket viszonozta, a kék és zöld rendőrségnek 200 más tagja is megjelent a

helyszínen revolver és puskalövésekkel, valamint karddal üldözték a vasút állomás felé menekülő tüntetőket. A francia csapatok helyreállították a rendet. A városban nyugalom van.

Berlin, október 1. A Berliner Zeitung Am Mittag jelenti Düsseldorfból. A tegnapi zavargásokkal kapcsolatban a düsseldorfi francia parancsnok kihirdette a városra az oszrom-állapotot.

Düsseldorf, október 1. (Havas.) Az eddigi megállapítások szerint körülbelül 60 ember súlyosan megsebesült és több német közöttük, három életét vesztette. A térparancsnok parancsot adott ki, amellyel elrendelte az eseményekben kompromitált rendőrök és magasrangú tisztviselők le-

tartóztatását. Az éjszakai utcái rogalmat betiltották, a rendet járőrök biztosítják.

Berlin, október 1. A Wolff iróda jelenti: A Havas úgynökségnek és a francia laptudósítónak azzal a megállapításával szemben, hogy a düsseldorfi incidenst a rendőrség szigorú és jogosulatlan eljárása okozta; amennyiben kihívás nélkül, vak-tában lőtt a tömegre, az onnan érkező hivatalos jelentések alapján megállapítható, hogy a rendőrség csak akkor lépett közbe, amikor a szeparatisták a rendőrség több tisztviselőjét a legsúlyosabb bántalmazták és az egyik rendőrtisztviselőt lelőtték. Csak akkor tisztította meg a zöld rendőrség a teret, mire a szeparatisták a francia katonákat hívták segítségül, amely a rendőrséget lefegyverezte és lehetővé tette, hogy a felfegyverzett tömeg a rendőrséget bántalmazza sőt részben súlyosan meg is sebesítse.

## Megnyílik a bortőzsde

Ezen a héten nyílik meg Kecskeméten a bortőzsde.

## 220 korona egy doboz gyufa.

Ma 220 koronára drágult a gyufa dobozonként. Az államnak évi 20 millió liárd bevétele lesz a gyufaadóból.

## A mai tőzsde.

A korona 't.

Zürichi zárlat: Brin 2 és fél, Hollandia 2195, Newyork 560, London 2546 és fél, Paris 3417 és fél, Miláno 2547 és fél, Prága 1670, Budapest az Europrádria szrint 3, a Lienr Amittichm Nachrichtingsteli szrint 305 és egynegyed, Belgrád 637 és fél, Bukarest 265, Varsó 17, Bécs 78 és háromnegyed, Szófia 540.

Ferencvárosi sertésjelentés: Felhajtás 1800, Árak: könnyű 7300-700, közép 7600-8000, nehéz 7700-8100. A vasár élnék volt.

Devizaközpont hivatalos ártolyamai Angol font 88700-93100, francia frank 1215-1281, Amsterdam hollandi forint 7600-8040, London 88200-92600, Berlin márká 125-225, Paris 1200-1266, Szófia leva 186-197. A többi változatlan.

Marhavásá. (Dél zárlat.) Felhajtás 421 belföldi nagy marha, Árak: Ökör prima 4600-800, kivételesen 5000-200, közép 2700-3900, gyengébb 2000-500, bika jobb 3500-4600, kivételesen 4700-5000, gyengébb 2500-3400, tehén jobb 3200-4100, kivételesen 4300-800, kicsontozni való 1800-2000, növ. marha 2400-3400. A kisebb felhajtás ellené is vontatott volt az irányzat és az árak a legtöbb esetben változatlanok maradtak.

Terménytőzsde zárlat: A terménytőzsdén az irányzat lanyha. A gabona 500, egyebek 1000 koronával olcsóbbodtak.

Hivatalos árak: 76-os tiszavidéki buza 97-98.000, egyéb 96-97.000, 79 kilós tiszavidéki 98.500-100.000, egyéb 98-99.000, rozs 68-69.000, takarmány árpa 63-66.000, sörárpa 70-74.000, köles 75-80.000, zab 68-69.000, tengeri 67.500-70.000, repce 170-175.000, korpá 42-44.000.

**A Jegyintézet elnöki állását nem töltik be.**

Kállay Tibor pénzügyminiszter nyilatkozatot adott ki, amelyben megcáfolja, mintha a Jegyintézet elnöki állásába kerülne. Az elnöki állást mondja Kállay egyelőre nem töltik be és ezt a kérdést az utódja fogja megoldani. Ez azt jelenti, hogy a pénzügyminiszter foglalkozik a lemondás gondolatával, de annyi bizonyos, hogy a pénzügyminiszter fogja még a jóvátételi bizottság által hozaküldendő bizottsággal a tárgyalásokat le folytatni.

**Leszakította karját a kendertrő gép.**

Szerencsétlenség a tanyán.

A debreceni mentők tegnap este táviratot kaptak, hogy vonuljanak az állomásra, mert a budapesti vonattal egy súlyosan sérült férfit hoznak Debrecenbe.

A vonattal meg is érkezett Baranyai Albert 27 éves, püspökladányi születésű gazdasági munkás, aki tegnap a karcagi tanyán szerencsétlenül járt. Egy kendertrőgépet etetett s munkaközben a gév elkapta jobb kezét és karját egészen a könyökig a szételjes értelmében leszakította.

A súlyosan sérült fiatalembert a mentők kocsiira tették és kiszállították az egyetem sebészeti osztályára.

**Milyen időnk lesz?**

Hazánkban eső csak nyugaton és csekély mértékben volt. Az ég ma reggel nyugaton derült, keleten borult, a hőmérséklet kissé emelkedett, tegnapi maximuma 21 fok Budapesten, ma reggeli minimuma 5 fok Egerben.

Időprognózis: Változékony idő várható, helyenként esővel később hűsüléssel.



**Magas bért és nagy jutalom-díjat fizetnek annak,**

aki a főúton (Pao-úton) vagy Csapó-úton legelőn (Bakócsy-úton) nem lejjebb lakásából 2 vagy 3 szobát átenged a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat irédája részére.

**Lehet egy nagy, világos szoba is,**

amely átvéve, az esetleges az irédai szomszéd részére, míg egy másik, lehet kisebb szoba is, melyben a szalon, vagy ebédlő-butorként bentmaradhatnak — ez is ott a 610k szobája.

**Közvetítőket díjazok.**

Szíves ajánlatokat kér: a NAGY LAJOS IRODA, VERES-UTCA 9. Délelőtt 8—12-ig, délután 4—6-ig

**Tizenhárom hajó összeütközése a tengeren Hat hajó elsüllyedt.**

London, okt. 1 Az Anglia és Írország déli partvidékén elterjedt hatalmas köd következtében a múlt hét végén számos hajó szerencsétlenség történt. A köd helyenként olyan árnyu volt, hogy a hajó végéről nem lehetett a hajó elejére látni. A Cuard Line társaság egyik gőzöse összeütközött a Whitte Star Line társaság gőzösevel. Minkét hajó könnyen megsérült. Azonkívül még kö-

rübeül 12 hajó összeütközés történt, aminek következtében két hajó elsüllyedt, három pedig neki szaladt a partnak. Emberéletben szerencsére csak egy esetben volt kár. Egy dán gőzös utasai közül 4, az összeütközés következtében életét veszítette. A dán gőzösen kívül elsüllyedt még egy francia, egy görög, egy norvég és egy német gőzös.

**Kardos László nyolcvanadik születésnapja. A családi ünnepélyből részt kér a társadalom is.**

Nemcsak Debrecen kereskedő világában, de közéletében is tevékeny részt vett mindenha Kardos László, ez a kiváló és becsületes, munkás tagja a debreceni társadalomnak, akit szerette a városban tisztelt és nagyrabecsülés veszt körül Kiterjedt, szép családja, rokonai és barátai szombat este az ő tiszteletére családi ünnepélyt rendeztek abból az alkalomból, hogy nyolcvanadik születésnapjának évfordulójához ért.

Ezen az ünnepélyen részt vett K. Tóth Kálmán lelkész nejevel, dr. Magoss György főügyész családjával, Révész Imre lelkész nejevel, Kolbenhayer Kálmán királyi bíró s még sokan s meleg szeretettel áthatótt üdvözlések és a pohárköszöntők során

mindég csak öt ünnepelték, aki nemcsak családjának büszkesége, de a városnak is szeretettel és nem kisebb elismeréssel körülvett érdemes polgára.

Öppen mert hosszú élete alatt kifejtett tevékenységével, a közügyekben való részvételével, áldásos és sikeresen gazdag működésével valóságos követésre méltó példát statuált, részt kért az ünnepi alkalomból Debrecen társadalma is és a család, barátok, rokonok meleg üdvözléshez tüzi a maga nagy elismerését.

Kardos Lászlót, aki nyolcvanadik évében is szellemi és fizikai erővel áll vezető pozíciókban, mindkét oldalról a jókívánságok és gratulációk melegségével kezesik fel.

**A Vöröskeresztes nap ünnepségei Nagy sikerrel folyt le.**

Még szombaton sűrű köd beült a városra és egymásra tornyosuló fellegekből ömlött sűrű eszegekben az ószi eső. Vasárnap reggelre eloszlottak a fellegek és ragyogó napsugár ömlött szét a városra. Az áldott jótékonyoknak szánt Vöröskeresztes napnak tehát szép idő kedvezett.

Zenekarok hazafias és magyar női hangzóttak az utcákon, mindenfelől özenlőtték a magyar ruhásleányok, vöröskeresztes ifjak, társadalmi alakulatok, a cserkészek csoportjai az állomás előtti tere, ahol díszmenet alakulva, óriási közönség sorfala közt az Egyetértés zenekarával vonultak be a városba. A gyönyörű menetben, amelynek vége még a Hunyadi utcán járt, mikor az eleje már befordult a Csapó utcára, három felszalagozott póznáról ragyogtak le a jótékony napja szolgáló jelszavak: Az ifjúságért, a szenvedőkért, a betegért.

Olyan imponáns s végén a Vöröskeresztes ápolónőkkel és a mentőköcsival, annyira megható volt a menet, hogy sokakban ez előszobta fel a szándékot önkéntes áldozatra a jótékony nap oltárán. A menet elvonarása után hulltak a jótékonyadományok az urnákba.

Délelőtt, tizenegy órakor már a Passagénál adott térzenét a katonazenekar, a Szent László dalegyüttes a Nemzeti Hírszekegy-gyel megnyitotta az ünnepélyek sorozatát, azután a Kossut dalkör, az Egyetértés dalköre és magánszereplők adtak elő számukat a felállított dobogón. Nyüzsgő, eleven és kedves volt az egész főtérca képe.

De még kedvesebb délután, mikor a sok szép kis bábát tolták fel kivirágzott köcsikben a babakiallításra. Felsőbb kép volt együtt látni annyi sok széke, barna apróság, mellettük a derűs arcu magyar ruhás szép leányok tömkegével. Rengeteg nép tolongott körülöttük, kérdezősködtek a bábák felől s azután szavaztak. A szavazó urnákat csak ma bontották fel, de a lpok szortirozása és összeolvasása bizony nagy időt vesz igénybe, mert bár két urna állott a közönség rendelkezésére, mégis vegyesen a női szépségverseny szavazólapjait is belerakták. Most aztán nagy munka a kiválogatás.

Rendkívül megeléknült a Kossuth utca, hol a Gyermekek-színház, bővített előadásra és a előttek esti előadására tolongott a közönség. Másrésze gyönyörködött a tünemény, jelentékeny részük körülvette Kabay Györgyné urasszony magyszerű sétáját, ahol asztalok mellett sokan zene mellett szórakoztak. A jótékony nap szolgálatában nagyszerű munkatársai voltak a műhelytelep nagyszerűtellel vele buzdítottó urasszonyai. Mások a színház udvarán felállított halászcárdát és könyvéket lepték el, ahol Bosznay Istvánné urasszony főzte a kifünő és kapós halászlét. Ejjfel utánig egy pillanatra se volt üres a csárda, helyet alig lehetett ott kapni.

A színház udvarán a leányok cserkészcsapata, a Méliusz csapatall utótt tzbort bográcsokban főzték, a bájos és végtelenül előkelény Versényi Ida tanárnő irányítása és vezetése mellett a gulyást. Egyik bográcsosai a másik után, olyan kapós volt.

A nagy közönség között egyszerre megjelent a feldíszített autómobil színpad és kifünő szereplők pompás műsorát élvezte gyönyörűséggel a közönség. Az utca zászlódíszben, az ablakok szőnyegekkel díszítve. Nagy fényár zmlött el, hullott a konfetti eső, az ablakok tömve voltak és a Debreceni Újság erkélyéről, viharos tetszés és hajtás mellett énekeltek: Tanner Vili, Székula Irén, Osváth regős, a bájos Kaszász nővérek. Mind-egyikük feltűnési kelteti és ezekre menő közönség tapsvihara jutalmazta kifünő előadásukat, k

Ejjel a Csokonai színház díszelőadásra felt meg, ahol dr. Varga Emil, né gyönyörű szerepint tancával, a színiönikus zenekar művészi értékű hagszerenyével, a műkedvelők remek tancúttékkával, Béber Kató plannikus tancával, a Szent László dalárda kifünően előadott dalaival, a reálskolai ifjúság gyönyörködött és precíz parter tornájával, meglepően szép csoportozatái, guláival, a Menüett bájos szereplőinek tancával alig bírt betelni a közönség.

Késő éjszakáig szórakozott és gyönyörködött a közönség az ünnepség szép részleteiben, amelynek sikerét Debrecen urasszonyai, urleányainak egy kedves képviselője, az Egyetértés

dai- és zeneegyüttes kifünő szereplői, műkedvelők tették élvezetessé.

Általában a Máv. tisztikara, a műhelytelep kifünő gárdája nagy szeretettel kapcsolódott bele az ünnepélybe. Maga Kabay György főnök, farsadhatlan buzdósága nejevel, Sidó G. székoldalu tevékenységével, Krámer Gyula a cserkészcsapatok elnökének lankadatlan buzdóságával, az elért siker öröszlánrészesai voltak.

A Vörös kereszt elnöksége hálás köszönettel adózik már most is a farsadhatlan munkásoknak, az összes szereplőknek, az iskolák tanárkarának, az ifjúságnak s mindazoknak, akik közreműködésükkel felelőstelenre tették ezt az erkölcsi anyagi síkban egyformán gadag súp napot.

**Ujdonságok.**

Presbitéri gyűlés. A debreceni református egyház október hó 3-ik napján, szerdán délután 3 órakor az egyház tanácstermében presbitéri gyűlés tart. A tárgysorozatban 18 ügy szerepel.

Főispáni kinevezések. Dr. Hadházy Zsigmond főispán dr. Görgei Márton balmauzvárosi körorvost, aki különösen a tifusz és vörhenyjárvány leküzdése idején önfeláldozó munkát végzett, Hajdúvármegye tb. főorvosává nevezte ki. Dr. Kovács Jenő ügyvédet és dr. Eötvös Dezső püspökladányi ügyvédet, aki a földbirtokreformnál ingyen védte a szegény népet, érdekeit, Hajdúvármegye tb. ügyészeivé nevezte ki.

Az erdőőri és vadőri szakvizsgák 1923. évi október hó 22-én s az érte következő napokon Budapesten, Miskolcon, Pécsen és Szombathelyen fognak megtartani. Felhívátnak mindazok, akik az erdőőri vagy vadőri szakvizsgát letenni óhajtják, hogy az ehhez szükséges engedély iránt kellően felszerelt kérvényükkel 1923. évi szeptember hó 30-ig az elől megnevezett kir. erdőfelügyelőségek közülszámuk nyújtsák be, amelynek székelyben vizsgát tenni kívánának.

Köszönetnyilvánítás. Felejtethetetlen drága jó anyánk, özv. Katona Jánosné temetését megjelent kedves rokonainknak, barátainknak és jóismerősöknek ezúton mondunk hálás köszönetet. A Katona testvérek Perccos utca 9.

**Házvezető!**  
Az idő pénz!  
Rögtön rohanni, mert ezt a házat azonnal elkapják! Családiház!  
Lakó nincs!

Betegség miatt potomáz! Is ráadásul még biztos és nyugodt megélhetést is nyújt, mert van rajta egy igen jömenetű és szatós üzlet is, italmórsai s doh-nyomadási engedélyvel! Ez is valamely a házzal, teljes berendezéssel együtt, mert ez is a háztulajdonosa!  
A vagos ár hátaemegett, a végőni villamos megállóhoz néhány percnyire, a Bozsay-télepen

**Keresztesi-utca 25/a és Bozsay-utca 2. számú sarokház.**

Uj épület, részben eszerőp, részben b'degletővel fadva. Magában fog a g'jszar'zetten kívül

négyszobás lakást, konyha, szpiz, pince és fűtőkamrával. Van továbbá szeretői 10 darab szettés részére, baremfűl és jóvívű kut. Szukterős és padlós szobák.

Ára 25 millió korona!

10 nap alatt az egész ingatlan ki lesz írtve és mi don át lesz adva a vevőnek b'közfizetésre!

Nagyon termézetes, hogy ezen ingatlan eladása felett is a Nagy Lajos Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, egyedül csak ott kethető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. Iroda: Veres-utca 9. szám alatt.

Fényképfelvétel készített a Vörskeresztes nap díszmenetéről Varga fényképező Piac-utca 48. s azokból az érdeklődők tetszés szerint rendelhetnek másolatot.

Felemelik a ref. lelkészek és kántorok stóla díját. A ref. egyház gazdasági bizottsága javaslatot tesz a presbiteri gyűlésnek, hogy a lelkészek és kántorok különféle egyházi funkciója után a hívek által eddig fizetett stóladíjakat emelje fel. A javaslatot holnap délután tárgyalja a presbiterium.

A tegnapi sertesvásáron nem emelkedett a sertés ára. Prima sertésért húscsontként átlagosan 7000 koronát fizettek. A hízek átlagos ára 6000 korona volt.

Ehunyt tanító. A B. F. R. A. A legközelebbi fájdalom lesújtó érzetével tudatjuk, hogy forrón szeretett jó gyermek, testvér, sógor, unoka, unokaöccs, unokatestvér és jó rokon: Bakóczy László a hajdusoványi ref. egyház tanítója reményteljes ifjú életét 22-ik évében, folyó év szeptember 20-án délelőtt fél 6 órakor, 3 heti súlyos szenvedés után elhunyt. Drága halottunk földi részei folyó év október hó 2-ik napján, kedden délután 3 órakor fogjuk a Lorántffy utca 11-ik számú házukból a ref. egyház szerkeztésére a Kossuth utcai temetőben tartandó ima után a Kossuth utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Végtesztamenttelére rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket, az elhunyt pályatársait s a házatunkban osztozókat fájdalommal szívesen meghívjuk. Debrecen, 1923. szeptember 30-án. Legyen csendes sír! Aláírta: Bánatos özvegye: öz. B. Bakóczy Péterné Arany Mária. Testvérei: Mészárosné férjével: Németh Gáborral, József és Lajos. Nagyszülei: öz. id. Bakóczy Andrásné, öz. id. Arany Jánosné és a nagykiterjedésű rokonság nevében is. A temetést elvégzi a „Közeget” temetőkezelési intézeze, Kossuth utca 8.

Hentesmesterek figyeimébe! Értésitem a szakosztály tagjait, hogy a testületi ügyész ur f. hó 3-án, szerdán este 7 órakor az új huszfogyasztási adóról, a készlet bejelentésének kötelezettségéről előadást tart, melyen mindenki saját érdekében megjeleneni szíveskedjék. Elnökség.

**Földbirtokok**  
beköltözhető házak, villák és szőlők lakások birtokai vagy anélkül kaphatók  
**HOCK** irodában,  
Szent Anna-utca 4. szám.

**A Csapó- és Var-utcák**  
sarkán levő, számos üzlethelyiséget magában foglaló 700 m<sup>2</sup>-es  
**ház eladó**  
Értekezhetni Csapó-utca 21. szám alatt, ügyvédi irodában.

**Kitűnő férfi fehérművek**  
**Frank Edémél**

**Modern szép ház**  
nyaralónak is szép hely, jó fűtőbefejezés. Van rajta 6 szép szoba, előszobák, külön épített konyhakert, baromfiudvar, nagy kertés és egyéb helyiségek. 1 fronta üzlet helyiségnek alkalmas, kívülre nyíló szoba, villany, jó kut, Gázzár épületével szemben, Szabó Kálmán és Bujdosó-utca sarkán jutányosan  
**eladó**  
Értekezhetni VERTESEY JÓSEF gépműhely, Hatvan-utca 53. szám alatt.

# Összeronosolta a vonat.

## Szerenosítlenység vagy öngyilkossági kísérlet?

A vagongyárnál tegnap este Debrecenbe futó vonat elgázolt egy tizennyolc éves fiatalembert, akiről később kiderült, hogy asztalostanonc. Egressy Gábornak hívják. A műhelyből pár nap előtt haza ment szüleihez, majd nagybátyjához a Bihari-telepre s tegnap este onnan indult a városba. A harmadik számú órháznál elütötte s a jobboldalát összeronosolta, jobb combját eltörte, azután a pálya mellé dobta a vonat. Ugy lelt rá a vértócsában fekvő Ifjura az ór, aki nyomtalan telefonon jeletette az esetet a mentőknek, akik a helyszínére vonultak. A mentőknek hosszas munkát adott, amíg a súlyosan sérült és fájdalmaiban szenvedő ifjút bekötötték. Kérdéseikre szaggatottan csak a nevéét és lakását tudta megmondani. Kocsira tették és kivitték a sebészeti klinikára, ahol nyomban ápolás alá vették.

A rendőrségről az éjjeli ügyeletes tisztviselő ment ki a klinikára, hogy az ifjút kihallgassa. Egyik tanuló társa elmondta a rendőrségen, hogy vasárnap találkozott Egressyvel, aki szótalan, bánatos volt s azt hiszi, hogy öngyilkossági szándékkal magára ugrott a vonat alá.

# Borzalmas harc a bolgár kommunistákkal.

## Boris király lemondott.

A szerb lapok azt írják, hogy Bulgáriában kikiáltották a kommunizmust. Cancovot és miniszter társait megölték és Boris király lemondott. Belgrádban az izgalom telőpontra van. A legújabb lapok szerint már az expressz vonat sem járhat át a szerb-bolgár határon. A gyorsvonatot igen kevés utassal és csakis török kocsiakkal indítják el. A vonatokon Nistól kezdve megkettőztetik a katonai őrséget. Karibroda szerb bolgár haárállomáson teljes rend és nyugalom van.

Augusztus utolsó napjaiban a Cancov kormány mind több bizonyítékot szerzett arra, hogy a bolgár kommunisták szeptember 17-ére felkelést készítenek elő, amelyhez a Fekete tengeren át az oroszok nem csak fogynak, hanem katonákat is küldenek. A bolgár kormány az antanttól engedélyt kér 20 ezer megbízható tartalékos behívására. Ezt nem engedték meg, hanem Varna és Burgas előtt angol cirkálók jelentek meg, hogy megakadályozzák az

orosz fegyvercsempészt. Szeptember 21-én letartóztattak a 140 fővárosi és mintegy ezer vidéki kommunistát. Legnagyobb részük börtönbe került.

Berkovics környékén a bolsevisták összeszedték a falvak asszonyait és gyermekeit és kancsukával maguk előtt hajtvva, mögöttük nyomultak előre, hogy kézi tusarohammal foglalják el a bolgár katonák állásait. A bolgár parancsnok egyetlen lövést sem engedett leadni, hanem átkaroló mozdulatot tettek. Az asszonyok és gyermekek rettenetes helyzetben voltak. Sok asszony megőrült és sok megőrült anya keblén a szorítás tól sok csecsemő megfúlt. Csütörtökön este éjt véget a szörnyű berkovici harc, amelynek mielőtt részről igen sok áldozata volt.

Az angol nagykövet pénteken este a lömeg előtt kieltette, hogy Bulgária megmentette Európát a kommunizmus utolsó Nyugat felé való előtörésének veszedelmétől.

**Bucszuk az Amerikába vándorló tanító.** Mindazon rokonainknak, jó barátainknak és ismerőseimnek, kikről Amerikába való elindulásom előtt személyesen elbucszukni nem tudtam, ezúton mondom Istenhozzád. Tóth Sándor.

**Napsugár vagyonmentőben** (Piac utca 10) tárgyak ásvérsére október 10-ig adhatók be délelőttönként kilenctől kettőig.

**Életunt kávéleány.** Ma délután a Sas-utcában Biró Julianna kávéleány öngyilkossági szándékából marólugot ivott. A mentők eszméletlen állapotban szállították a klinikára. Az életunt leány tettének oka ismeretlen.

**Klonda szűs szőrmehakát legelőcsöbön készíti, alakít, javít Verbezei utca 2. iparkamara. Telefon 14-26.**

**Pensio-ápolás** a Bévárosi szanatóriumban, Kossuth-u. 39. útjársók napenként vagy hetenként kitűs ellátással, mérsékelt árakon.

**Fogházból fogházba.** Tegnap hallgató ki dr. Tóth János vízszálóbíró Czibere Sándor nádudvari illetőségű gyanúsítottat, aki a szomszédos tanyaokról nagy mennyiségű terményt, valamint Szakáll Antal gazdájától 2 és fél zsák kétszeres gabonát lopott. Tettét legnagyobbreszt beismerte. Czibere Sándor nem régen szabadult ki a budapesti katonai fogházból, hol szokás miatt 10 hónapot ült.

**Kiégott, eltörtött Wolfram égőket** ráfizetéssel becserejt Földes Sándor, Hatvan utca.

**Szepessy Ferenc tanácskölájában** az új esti tanolyam holnap veszi kezdetét. Egyetemi hallgatók és diákok részére külön csoport. Beiratás egész nap Simonffy utca 1-c. II. emelet.

**Kiégott, eltörtött Wolfram égőket,** ujjakkal becserejték ráfizetéssel. Több darab vételnél nagy engedmény. Földes Sándornál, Hatvan-u. 18.

**Tűkgyártás, üveggyártás, régi üvegek újradolgozása** Sipkovits Béla üveggyári vállalkozás, Sziv-utca 14-15. Telefon 3-56.

**BIRÓ**  
Sztintartó ruha-, selyem-, szőrme műfészte és vegytisztító.  
Festés és tisztítás a legújabb eljárás szerint készül, miáltal a ruha rongálástól megóvódik. — Gyásruhák festése a kívánt időre. — Festés és tisztító telep: „Arany Bika” m. épület.  
FELVÉTELI HELYSZ: Piac-utca 77. sz. „Szikra” kézimunka üzlet. — Széchenyi-u. 1., Szilágyi kézimunka és műhímző üzlet.

**Veszünk**  
használt varrógépeket és kenőpárokat magas áron!!  
Villanyfelszerelési anyagok, égők, szerszámok, viszonteladóknak nagyban áron:  
**Rosenberg és Hammer** cégénél, Piac-utca 8.

**Németországi utam címen** (Farkas Győző ev. lelkes f. hó 2-án, kedden d. u. 6 órakor a vármegyei házi disztériumban előadást — Belépő nincs. Németország szociális berendezéseit ismertető előadásra felhívja a közönség figyelmét a Luther Szövetség vezetősége.

**Magasárban vesztik vasság túlköket, Sipkovits tűkgyártás, üveggyártás. Sziv 14-15. Telefon 3-56.**

**2000 korona egy pár női harisnya** 2200 korona egy pár férfi f. uszónát Bemáts Emil harisnygyárában. Szécsényben és Kistanyban. Főútr Tisza-paloták.

**Máthé János** vízvezetési szakmester, készíti vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési munkálatokat, valamint a szakban vágó javításokat is. Raktáron szivattyúk, fürdőberendezési tárgyak, üllökádak, gázfűtőkályhák, 1000 lt. víziartályok. Telefon 3-21.

# Színház.

Egész héten másoron van a Csokonai színházban Rajna Czobor, a Hajduk hadnagya szerzőinek Szép asszony kocsi operettje. Salson sláger lesz ez a mulatságos, fülbemászó zenéjű darab.

# Nyiltér.

## Nagy áresés!

Szöveteimből öltönyt 180.00 K-tól. Téli kabát munkadíja 50.000 K-tól. Segédek felvétetnek.

Tegdes János, Péterfia-u. 42.

# Eladó ingatlanok:

Nádudvar mellett 82 hold tanya birtok, ezidei természettel.

40 holdas birtok a város alatt, urilakással, teljes élő és holt holtfelszereléssel.

**Vesselényi-terem** 3400 négyszögöl terület, grártelepnek kiválóan alkalmas.

**Gróf Vécsey-utca** 11 holdas szőlőbirtok, szép 4 szobás lakóházzal, azonnal átvehető.

**Gróf Vécsey-utca** 4 holdas kompost birtok, 300 drb. sertésre alkalmas.

**Bocskay kertben** 10 kat. hold elsőrendű szőlő, gyümölcsös, idei természettel, teljes felszereléssel, lakóberendezéssel.

**Bocskay kertben** 960 négyszögöl szőlő épülettel, idei természettel, azonnal átvehető.

**Vámospercsén**, 1-1 hold szőlő idei természettel.

**Tokajban**, 1750 négyszögöl szőlő, természettel, teljes felszereléssel, azonnal átvehető.

**Hadházi-utca** 6 szobás lakással családi ház, azonnal átvehető.

Szent Anna-utca emeleti lakóház, egy 5 és 4 szobás beköltözhető lakással.

Széchenyi-utca. Miklós. Arany János-utca beköltözhető lakásokkal. Keresek beköltözhető lakásokat. Közvetítő díjazok.

# Gótsch Sándor,

az országos földbirtokrendező bíróság által engedélyezett ingatlanügyművelő vállalkozó

Piac-utca 38. I. emelet. Telefon 7-81.

Pénc- és szivartárcák, női tiskák, hóról és selvemből. Jelvénye: Bördisz. Kőnyitőeszművek. **Dauidházy Kálmán** és dobogó r. t.-nál, Debrecen, Fűvészker-t u. 9.

**Ügykezelésben teljesen jártas hosszabb gyakorlattal bíró főkönyvelőt keresünk.**

Írásbeli ajánlatok Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelezéssel B.-T.-hoz (Kossuth-utca 8.) nyújtandók be.

**Porosz- és Hazai-köszönet**

szobafi ésre és üzemi célokra, továbbá gép, henger- és gázolaj, valamint benzint és petróleumot üzemeknek legelőszobában szállít Schuschitzky János és Társa székely- és erdélyi. Debrecen, Szent Anna-utca 7. Telefon 12-48, 12-62. — A Magyar Kir. Automobil Club Hivatalos olaj- és benzín állomása. — Telep: Ispóty-utca 13. szám.

Boldogok leszünk jelgére levél ment, 9771

**Ajánlat**

**Jó forgalmu nagy üzlethelyiség átadó.** Cím a kiadóban. 9456  
**Szabást tanulni vágyók tudomására hozzuk,** hogy legközelebb új tanfolyamot nyitunk Tanítás a Le Grand Chiel Párisi divat akadémiáján és a budapesti szabásművelésnek legutóbbi módszer szerint. Beiratkozás október 1-ig Kovács nővérek Péterfa 11. sz. 9347

**Telefonok, csongók, villamos főzők, vasalókat gyárt, javít, vesz elad, cserél.** Villamos szerelési anyagok, izólámpák a legolcsóbb naplárban szerelhető be Földvári, Debrecen 1. elektrotechnikai gyárban. Debrecen, Széchenyi utca 55. Telefon 168. Tanuló felvételt. 9810

**Poloskairást felelősséggel vállalok.** Poloskaszert kapható Kossuth utca 24. Nánássy. 9810  
**Kis sparhadt, függőlámpát vennék** József király herceg utca 65. szám. 9795

**Fehérnemű varrást, hímzést, horgolt blúzkat, gépészett legolcsóbban készit** Gépészeti vállalat. Kossuth u. 10. színházszáma szemben. Hímzőnk bent és kint dolgozásra felvételt. 9808

**Borbély segéd** azonnal befejező Vasuti Jódországi, Kelemen István pályaudvar. — 9801

**Kiadó egy kétszobás, konyhás lakás,** villanyos megállónál (szabád rendelkezés) azonnal elfoglalható. Értekezhetni szíveségből Megyery Gábor, Péterfa u. 83. sz. 9803

**Varrodába rövid tanulási időre tanuló lányokat felveszek.** Péterfa utca 52. 9775

**Ügyes detailista** segédet azonnali belépésre keresünk. Deutsch Albert és fia. 9767

**Egy csizma munkás** 2 cipész segéd felvételt Csonka u. 11. 9765

**Egy tanuló felvételt** Nábrády fűszerüzlet. Csapó utca 74. sz. 9764

**Kisasszony** irodában felvételt azonnalra — kezdő is, egy, Patáky, Csapó utca 19. keresztelepzet iroda. 9800

**Butorozott szoba** 2 vagy 3 tanuló részére. Egmalom utca 6. sz. 9768

**Butorozott szoba** gyermektelen házaspárnak azonnala kiadó. Bercsényi utca 50. I. ajtó. 9760

**Minden asztalos szakbaba** vágó munkát vállalok, kész ablakok rakáron. Ócska ajtó. Csapó utca 19. Bethlen u. 76. sz. Dobó. 9764

**Pénz tíz millióig** kiadó ingatlanra, kisebb telekekre is, a kamat nem magas. A pénz már ötödik felvehető. Patáky, Csapó utca 19. udvari keresztelepzet iroda. 9758

**Főtérén különbejárattal** szoba, garzon uri ember részére azonnali kiadó, ugyanott antik ruhaszekrény eladó. — 9784

**Különbejárattal** butorozott szoba egy vagy két személyre természetbeni kiadó. Cím a kiadóban. 9778

**Egy szakképzett** kovács, aki a faházban is jártas, gazdaságba ajánlkozik. Cím Domján István Hatvan utca 35. sz. 9776

**Szabóné** perfékt, házakhoz is ajánlkozik. József Ferenc József utca 1. szám. II. ajtó. 9773

**Butorozott szoba** kiadó. Egmalom utca 5. szám. 9769

**Különbejárattal** butorozott szoba központban, természetbeni kiadó. Magos utca 15. 9790

**Intelligens** izraelita uriaszony hármily — megfelelő állást elfogad. Leveleket „Szorgalmas” jelgére a kiadónak. 9783

**Társulnék** egymillió koronával, ahol közreműködhetnék. Cím a kiadóban. 9787

**Félmilliót** fizetek és költöztetést vállalom, ki modern egy szobás lakást átad. Cím a kiadóban. 9782

**Eteserélném** Pacsirta utcai modern egy szobás lakásomat a Hatvan utcai részen hasonlóval. Cím a kiadóban. 9781

**Csapó utca 67.** Bálint József asztalosnál butorok, konyhaberendezések raktáron. 9804

**Ráfizetéssel** azonnali elcsérelém 1 szoba, konyha, mellék helyiségű lakásomat 3, esetleg 2 szobás mellék helyiségű lakásért. Megfelel kert lakás is. Jelentkezni Arany János u. 4. sz. biztosítóba. 9805

**Kereslet.**

**Kutszivatya** felső csőállványát és húzóját, kisebb alakú megvétele keresek. Cím a kiadóhivatalban. x

**Teljes ellátást** nyerve két középiskolás tanuló külön szoba és fürdőszoba használatát a kiadóhivatalban. 23

**Vasár aranyat, ezüstöt, briliánst, antik és rézt, zálogcédulát** legmagasabb napi árban — Grigich György, Kossuth-utca 12. sz. ajtó háza emeleten. 9780

**Aranyat, ezüstöt, briliánst, zálogcédulát** vesz, meghívásra hához is elmeget. Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. I. emelet. 9780

**Szerény 16-18 éves** leány, gyermekek mellé és kisebb házi munkára felvételt. Szeged környékén. Kossuth-utca 4. sz. 1-2

**Aranyat, ezüstöt, briliánst** és használt müveket legmagasabb áron vásárol Stassik és Blattner, Csapó utca 12. sz. 9780

**Házvezetőt,** ki a főzést is vállalja azonnala keresek. Szent Anna u. 11. sz. Gévaigyvéd. 9804

**Uradalomban** keresetek — későbbi belépésre nőis és nőben gazdasági, segédített, kulcsár, vancsler, kertész és dohányos. Bizonyítvány-másolat beadandó a Patáky mezőgazdasági szakirodájában. Csapó utca 19. 9796

**Kifutó fiu** vagy lány felvételt Aszman divatüzletében. Piac 27. 9770

**Gépiróné** jó kezeséssel Hortobágy malom irodájába felvételt. — 9793

**Kifutó leányt** felvesszek vagy fiut Jeszszky Andor drogéria üzletébe Debrecen, Kossuth u. 1. szám. 9791

**Béresgazdának** egy 40-50 éves gyermekeket házaspár benkosztra újvra kerestetik. — Csak gazdaságban jártasok jelentkezzenek. Bethlen u. 54. 9789

**Forgalmas helyen** sütdét keresek. Cím a kiadóban. 9786

**Ügyes kiszolgáló** leány felvételt Berger fűszer és festéküzlet Csapó u. 10. 9780

**Kárpitos** munkát jutányosan vállal Nagy Antal, Arany János u. 38. szám. 9793

**1 szoba, előszoba esetleg két szobás lakást mellék helyiségekkel keresek.**

Lelelépést fizetek. Cím a kiadónak

Ur vagy hölgy — (akárékonyvi óvadékkal) ipodában önálló munka körül felvételt. Hol biztos ur megelhetést érhet el. Rövid idej leírás pájazat irásban adandó be. Cím a kiadónak. 9756

**Cukorka** arasztó lány vagy fiu felvételt állomási peron cukorka pavilonba. 9753

**Keresek** feles munkát. 50 holdig szántó földet. Cím Bercsényi utca 38. szám. 9810

**Intelligens** leány kvartélyt keres, esetleg ebédkezdéssel, jó családdal. Ajánlatokat „Október” jelgére kérem kiadóhivatalba küldeni. 9811

**Bejáró leányt** vagy asszonyt keresek Kígyó utca 25. udvari lakás. 9811

**Jó írásu** leány müszaki üzletbe felvételt. Cím a kiadóban. 9762

**Csemete** utca 12. sz. al butorozott szobába keresek lakótársat. 9759

**Kifutó fiu** és munkás leány magas fizetéssel azonnali felvételt Blatter Gyula üregkezeskedésében. Ferenc József ut 80. szám. 9819

**Pénztárhoz** és kiszolgáló két leányt felvesz Krausz kézimunkaüzlet. 9818

**Mindenek** vagy bejáró bizonyítvánnyal felvételt, Szent Anna u. utcai emeleten. 9814

**Butorozott szoba,** konyha használatla. Erdődyne, Simonyi utca 2. szám. 9815

**2 szoba, előszoba,** konyha lakásom átadom. Megtekinthető déli orákban. Cím a kiadóban. 9817

**6 házikoszt** bentkezesre és kihordásra kapható Varga utca 28. sz. 9821

**Egy szoba** butorral együtt átadó. Cím a kiadóban. 9812

**Fizetés nélkül** teljes ellátásért elmegyek urhoz vagy családhoz — vagy anyahelyettesnek nagyobbakhoz, főzött, varrti tudok. Idősebb öv, urinó vagyok, családtagnak kell tekinteni. Itt vagy vidékre. — Cím a kiadóban. 9813

**Fodrászegéd** jó fizetésre kerestetik, esetleg ebédkezdéssel adok Piac 18. udvarban. 9782

**Segédek** fűszer és vas szakmában keres Király Nándor Hajdunánás. 9801

**Pónix** pálmát egyet, esetleg két egyformát megvételre keresek — Szív u. 15. utcai lakás. 9802

**Biztosító** intézet keres szakember üzletszerzőket. Cím a kiadóban. 9807

**Házmester** sertéshízaláshoz értő, lehetőleg gyermektelen, megbízható kerestetik. Cím a kiadóban. 9763

**Elsőtoku** iparúhoz társat keresek 2-3 millióval, lehetőleg hajadon nő, házasság nincs kizárva. Ajánlatot „Tök” jelgére. 9794

**Eladás**

**Eladó** boroshordók jutányos áron Széchenyi utca 6. 9322

**December** elsőjére beköltözhető ház Homokhegy Szaboleska utca 4. szám eladó. E telekben van három szoba, üvegezett veranda, konyha, kamara, pincesz, jóvizű forró kut, fűs és szesz kamara, sertésöl, sütőkemence és szőlőskert, villanyvilágítás bevezetve. — Értekezhetni ugyanott. 69820

**Családi ház** eladó 3 szoba azonnal elfoglalható. Lakó nincs, felvilágosítást nyújt dr. Adler ügyvéd. Piac utca 44. 9816

**Eladó** antik ebédő divány, asztal, 5 méter dubó flanel, nagy rakott tüzhelyhez kellék, Göcse kiadó. Rákóczi u. 62. szám. 9546

**Gőzszéplőgép** 6-os, 8-as benzín motor, répa vágo, körfűrész, 18-as vasgerenda eladó. Erzsébet utca 20. 9809

**Faliszőnyeg** eladó — Eötvös u. 68. Értekezés elután. 9358

**Eladó** kungs galléros nutria hálós női bunda és férfi felöltő. Csapó utca 22. hátul jobbra. — 9802

**Badó világos** háló — ebédődivány, Biedermejer garnitúr, garderozszekrény, nagy plusz fotelek, összecsukóság több butorok, Széchenyi utca 8. 9806

**Eladók gerendák** 4 m 5 m-sek, ajtó, ablokok. Tégla deszkák. Csillag utca 32. 9803

**Buza** 5 mázsa eladó. Patáky, Csapó utca 19. 9797

**Ház eladó** a Homokhegyben, Lónyai utcán 3 szamu, az utcai 3 szoba rögtön elfoglalható. Patáky, Csapó utca 19. szám. 9799

**Sestakerti** modern 4 szobás nyaraló eladó. Bathányi 14. ügyvédi irodában. 9788

**Széchenyi ut elején** 3 szobás üvegerandás modern villa 2000 négy szögöl kerttel. Timár Bodán szőlők, házak, villák és kiadó szoba, konyha, kamara, butor megveendő. 60 hold homokos tanyasírtok kiadó. Patáky, Csapó utca 19. udvari keresztelepzet. 9757

**Eladó** egy jó állapotban levő használt (fél) férfitöltény, harminchetes finom fekete női u cipő. Széchenyi utca 43. keresztelepzet. 9765

**1 kirakat** és 1 ajtó vasredőnyvel eladó. — Simonffy utca 59. 9761

**Eladó** szőlő beköltözhető lakással, Köntöskert, Töhötöm utca szám. 9762

**Smoking öltöny,** finom anyagból készített métre eladó. Cím a kiadóban. 9785

**Világos háló** és konyha berendezés új eladó. Szent Anna 25. 9777

**Eladó** 246 literes hordó, esetleg kisebb elcsérelendő, 70 liter must, 1 kis vasaló, 1 mázsa rozs, Szent Anna u. 4. első lépcső — reggel 8-96 9771

**Vásároló iparosoknak** 2 áru lada új sáto, vízhatlan ponyvával eladó. Megtekinthető Móric utca 1. sz. alatti déli orákban. 9549

**Eladó** ház forgalmas helyen áadó lakással, üzlettel 35 millió. Mátás iroda. Széchenyi utca 55. szám. 9602

**Eladó** 1 drb. 16 lépcső gyártó dupla eszű, kitűnő karban levő vadászfegyver gazdálkodóknak igen alkalmas. Fegyvertartási engedély 24 drb. kézzel tartó, löszervásárlási engedéllyel, minden elfogadható ártért, természet is, ugyanott 1 drb. vaskályha alig használt. Értekezhetni lehet 3 óráig Honvéd utca 3. sz. Ilyés Károlynál az udvarban. 9647

**Eladó** ház hely Kereses telep Géza utca 35-37. szám, érdeklődni ugyanott 33. szám alatt vagy Nyil u. 111. szám alatt. 9656

**Hintók homokját és** hintókecsik eladók — Nagy Gyula kocsigyártó m. Erzsébet ut 17. szám. 9692

**Alsózsásán** Cserepes utca 146. számú ház szőlővel önkéntes árverésen fog eladódni a helyszínén október 7-én. 9741

**Boxshordókat** adunk — és kölcsön adunk. Kádármester keresünk. Borkereskedelmi Piac u. 58. 9778

**246 magyar hold** föld eladó, abban 16 hold erdő, 15 hold széna termő, 2 hold szőlő, tanya épületek. Elégséges értekezni Gohér utca 28. alatt vagy Jókai utca 44. alatt. 9329

**Eladó** must vámpos-eresi faj szőlőből, amely 22-24 foku, megadható Darabos utca 48. szám. 9374

**Jókarban levő** motor székalyha eladó. Tompa Mihály utca 10. 9440

**Alig használt** szakett teljesen új nadraggal eladó. Vörösmarty u. 8. szám. 9754

**Különbejárattal** butorozott szoba, kétgyas kiadó. Timár utca 31. 9755

**Lődéladó 17, hold** a Kisellenen, 10 hold a Bodán szőlők, házak, villák és kiadó szoba, konyha, kamara, butor megveendő. 60 hold homokos tanyasírtok kiadó. Patáky, Csapó utca 19. udvari keresztelepzet. 9757

**Eladó** egy jó állapotban levő használt (fél) férfitöltény, harminchetes finom fekete női u cipő. Széchenyi utca 43. keresztelepzet. 9765

**1 kirakat** és 1 ajtó vasredőnyvel eladó. — Simonffy utca 59. 9761

**Eladó** szőlő beköltözhető lakással, Köntöskert, Töhötöm utca szám. 9762

**Smoking öltöny,** finom anyagból készített métre eladó. Cím a kiadóban. 9785

**Világos háló** és konyha berendezés új eladó. Szent Anna 25. 9777

**Eladó** 246 literes hordó, esetleg kisebb elcsérelendő, 70 liter must, 1 kis vasaló, 1 mázsa rozs, Szent Anna u. 4. első lépcső — reggel 8-96 9771